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PRODUCT FEATURES

| MELTAZO PRO 6 IPL HAIR REMOVAL DEVICE is a new version of a permanent painless hair
removal device with the latest semiconductor refrigeration technology that has 3-in-1 functions; HR
(Depilation), SC (Skin Rejuvenation), and RA (Acne Treatment). It is ice-cooling hair removal that uses
an advanced laser system to remove body hair painlessly and can give a full body hair treatment. It has
up to 999,999 light pulses, and two head lamps, and is intended for HR, SC, and RA functions. It
effectively uses light pulses to work on the hair roots and achieve permanent hair removal and offers you
a similar experience to salon hair removal. It has 9 adjustable energy levels and offers the most
comfortable, comprehensive, and effective treatment experience for both men and women. It has both
manual and automatic flash modes designed to meet the needs of hair removal on different body parts.
The manual mode is mainly for removing small areas of hair such as; armpits, fingers, bikini area,
lips, and other small sensitive areas. The automatic mode is used for relatively large hair removal areas
such as; arms, legs, back, and stomach. It's safe, easy to use at home, and ideal for a wide range of skin
types.
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The unique refrigeration technology makes the whole process of hair removal feel comfortable
and removes the burning sensation

MELTAZO PRO 6 IPL HAIR REMOVAL DEVICE has high strength, high-temperature resistance, high
light transmittance, high thermal conductivity, and other valuable physical properties that can be
combined with semiconductor refrigeration technology which can achieve a safe and comfortable ice-
cooling painless hair removal experience. In the depilation process, it can reach 10°C when contacting
the skin, effectively cooling the epidermis, reducing the skin burning damage, and the whole process is
comfortable and painless.

The intensity pulsed light technology is perfectly applied to the home hair remover field

MELTAZO PRO 6 HAIR REMOVAL DEVICE uses intense pulsed light (IPL) technology which is the most
effective method known on the market to inhibit hair regrow over years, through close cooperation with
skin experts, we have improved the optical technology originally used in professional beauty salons, so
that you can use this technology safely, conveniently and effectively at home. The light of hair remover is
soft, the irradiation is convenient, and the effective light intensity makes people feel very comfortable.
After repeated use, excess hair will eventually disappear. Let you enjoy the pleasure of getting rid of hair,
and glow with charm every day.

Long-life integral lamp holder

This product has a long-lasting integrated lamp head that does not need to be replaced and is suitable for
multiple hair removal areas such as; face, lip hair, underarms, bikini line, arms, legs, etc., saving you
expensive lamp head replacement costs, and no need of purchasing accessories frequently.



AFETY PRECAUTION

To better protect your skin, make sure to use the device close to the skin:

® Do not apply any gel or care products (aloe vera gel, etc.) before use.

@ Incorrect operation or misusing the product can cause product damage or personal injury.

@ Dangerous-related content that can cause personal injury due to incorrect operation.

® Be sure to assemble and use the product according to the guidelines indicated in the "User Manual".
@ Warning-related content that can cause danger due to incorrect operation.

© Please read the "User Manual" carefully and keep it for future reference.

0 Attention-related content that can cause loss of personal safety or property due to incorrect operation.

© DANGEROUS
© Warning: Do not use this product near bathtubs, shower basins,
washbasins, or other utensils that hold water. Please keep the X

product and the power adapter dry.

© Ifthe product has been damaged, do not touch any internal parts to Do not use itin the bath or shower.

avoid electric shock.
@ Please do not insert any object into this product and do not replace any part of this product unintentionally.
@ Do not use this product around your eyes. Wearing protective glasses is a common operation to protect the

user. However, if you operate around your eyes, the protective glasses may not be able to completely block
the energy, and the light will be absorbed by the iris melanin in your eyes at close range.

© We recommend that you wear protective glasses for every operation. Although the light does not directly
affect the eyes, the high-frequency flash light may affect your vision.

@ If you need a back hair removal or ice compress operation, you may need an assistant or partner, so it may
be risky for you to use it alone.

@ If your hair is longer than 1mm, please shave first. We recommend that you use a shaving knife/trimmer.
Excessively long hair will cause the skin surface to absorb a lot of heat and cause skin redness and swelling,
and burned hair will produce a peculiar smell that will affect the user’s product experience.

© Ifthe skin of the irradiated part is not dry and clean, it will affect the expected outcome, and may also cause
the product to not flash properly.

© Please pay attention to preventing children under 15 years old from touching this product, and also please
keep away children under 15 years old when using this product.

@ Please use different light intensity for different parts of the body as required because the skin color of
different parts of the body is not the same.

@ If the power cable is damaged, it must be replaced by professionals to avoid danger.



() REMARK

© Please do not apply antiperspirant immediately after irradiating the armpit.
O Please check and clean the dirt of the irradiation port regularly to avoid scald and malfunction.

© Please do not place the irradiation port near items that are easy to degauss, in order not to cause
failure and damage.

O Please do not use it when the vent is blocked, in order not to cause smoke and fire.

© Please do not point the irradiation port toward a black object to avoid machine malfunction.

© Please do not irradiate clothes, hair, and other items to avoid blackening, discoloration, and breakage.
© Please do not use it for pet depilation to avoid injury.

© Please do not use this product around the eyes to avoid eye damage.

© Please wipe the hair and skin care products left on the hair remover device after use to avoid
malfunction and skin damage.

© Please do not use it around children. The hair remover device will emit strong light and cause eye
injury.

O Please set the irradiation intensity according to your skin condition. Please make sure to use first gear
for the first time.

© ltis a normal phenomenon if the skin becomes slightly hot and red after using it. Please turn on the
ice/cold compress function to relieve skin discomfort.

© The product can't be left unattended after the boot, after use, please shut down in time.

© Cleanse the skin to ensure that the skin surface is free of hair residue, completely dry, and free of oily
substances and blemishes.

© If the ambient temperature difference reaches more than 20°C (from a low-temperature environment
to a high-temperature environment, or vice versa), please turn off the device and let it stand for about
2 hours before using it again.

© Please do not use it near flammable and explosive materials (including sprayers and gas stations),
which may cause fire, electric shock, and other hazards.

© The ambient temperature of this depilator is 0-40°C. Please check the room temperature before use.

© Please do not touch the irradiation port after use, because the irradiation port produces a high
temperature and can easily cause burns.

O Please avoid direct ultraviolet radiation on the irradiated part within 24 hours after irradiation.

O Please do not place the product in an environment with high temperature and humidity, as it may
cause deterioration and malfunction of the product.

O Ifthe built-in fan does not operate after turning on the power supply (can't hear the buzzing sound),
please do not use it, so as not to cause smoke or fire.



I CONTRAINDICATIONS

* Please do not apply antiperspirant immediately after irradiating the armpit.

Severe heart disease, moderate to severe hypertension, malignant tumor, folliculitis, infectious skin disease, burned skin, and
anticoagulant disorders are prohibited to use it.

* Patients with abnormal collagen metabolism, including a history of scarring and poor wound healing are prohibited to use it

* People with vascular diseases such as; varicose veins and vasodilation at the irradiation site are not allowed to use it.

Patients with photosensitive dermatitis are not allowed to use it.

* Please do not use it if the irradiation site on the skin is infected, herpes simplex, skin lesions, hematoma, etc.

Patients with diseases that suppress the immune response (including HIV infection, lupus erythematosus, porphyria, etc.) are
not allowed to use it.

Itis not allowed to be used for any patient with hemorrhagic disease. People who use isotretinoin, fruit acid (AHA), salicylic
acid (BHA), or azelaic acid on the skin cannot use this product.

Please use caution if you have used chemical hair removal within 30 days, skin whitening products, or cosmetics containing
vitamin A in the short term.

* Do not use essential oils at the same time. Make sure the depilated area on the skin is clean, dry, and free of creams,
lubricants, and other cosmetics.

* If the skin surface is not clean and dry, it may affect the usage experience of the product, and even may damage the product.

This product is forbidden to use while taking aspirin, i ive drugs, and

* Those who have recently used light: itive drugs (such as;
product.

sulfa, etc.) are not recommended to use this

Light damage (sunburn), mucous membranes, and other sensitive parts are prohibited from using this product.

* Do not use this product on unhealed wounds.

Itis not recommended for patients with hirsutism and other diseases-induced skin hirsutism.

If you take painkillers, it will reduce the skin's sensitivity to heat. It is recommended to use it carefully before the effect is
relieved.

* Please do not use it if your skin or hair color is not suitable.

| DO NOT USE FOR THE FOLLOWING BODY PARTS OR THE BELOW CONDITIONS

1. Oral cavity, lips, vagina, mucous membrane, etc. 8. Eyebrows, hair, forehead.
2. Plastic surgery and the surgical site. 9. The ear.

3. Adam's apple. 10. Nipples and areola.

4. Eyeball, eyelids, and around the eyes. 11. Inside your belly button.

5. The head. 12. Large veins.

6. Acne area. 13. Tattoos and body painting.

7. Spot and mole sites.
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Do not use this product
for naturally dark skin.

Do not use in a dark
environment.

i

Before hair removal, please
shave first (do not use
chemical hair removal method).
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Do not use in a direct sunlight
environment in order not to
cause device failure.

Please do not insolate
before and after depilation.

Please always wear
protective glasses when
using this device.

0g0

For the first time, make
sure you start in first gear.

Do not slam and
shake the product.
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Ice/cold part

Flash window Flash emitting
button
Small square
Small round famp folder
lamp holder
The power interface
Energy change
d l touch button
Function change

fouch bulon ON & OFF touch button/lce

turn on & off touch button

3% Itis strictly forbidden to block the air inlet and outlet with debris, otherwise, it
will cause serious damage to the product.
*# Do not slam and shake the product.

# You can use the flash window for all 3 functions; HR, SC, and RA.
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CONTROL PANEL

&

AUTO =
HR SC RA

600380

®

LCD Screen Function Parameter
HR Hair remover 999,999
sC Skin care
RA Remove acne
% lce
AUTO Auto light mode
15 Light wave intensity gear display | 1-5
Six figures Number of remaining
Function change button,
available in "HR", switch
between "SC" and "RA"
Long press this button for 2
I] seconds to turn on or off the
device, or short press to turn
on or off the ice function.
The energy change can be
adjustable from 1to 9 gears.




PRODUCT PARAMETERS

Type oflight source|  Intelligent pulse light Power supply 100-240V,50-60Hz

Light area 4 square centimeters Control panel Sense of convex button

Main unit size 162"64*207 Package size 362'252'72

Total weight 1.3kg Work environment Temperature 20-60°C,
Relative temperature 20 - 90%,
No condensation environment

Main unit weight 0.38kg

ACCESSORIES

Main unit; is automatically affixed with 3,6¢ m? Cap which can be used 1 Pi

for larger areas such as; legs, arms, back, stomach, and other larger areas. lece
Main unit + square lamp holder: is 1,8 am? Cap which can be 1Pi

used for medium areas such as; bikini, ampit, and other medium areas. lece
Main unit + round lamp holder: is 1.4 cm? Gap which can be used 1 Piece
for small areas such as; fingers, chin, face, upper lips, and other small areas.




PREPARATION BEFORE USE

© Clean skin entirely to ensure that skin is hair-free, completely dry, and free of the residue of
oily substances (perfume, lotion, sunscreen, etc.).

© Make sure that there is no dirt left on the irradiation port, no damage or abnormality. If there is
dirt, please make sure to clean it, so as not to cause product failure, deterioration, and skin
problems.

@ Please do not apply any gel or care products (aloe vera gel, etc.) before hair removal. This
product has the function of ice/cold compress and hair removal at the same time. It can take
care of the skin by making it more comfortable and painless simultaneously.

| THE IRRADIATION INTENSITY SETTING

This product has been specially developed to be used at home for hair removal, so its light energy is softer and
offer 5 different light energy. You could adjust the light energy to suit your skin and body hair color and keep
yourself at a comfortable level. The recommended light energy scale below will help you determine the appropriate
light energy.

1. Please refer to the table below to determine which light intensity is suitable for your skin and hair color.
Tip: You could put the skin tone card on your skin and compare it with your skin tone.

~

. If you feel any pain or discomfort, lower the energy gear. People with darker skin are more likely to develop
skin allergies because the skin absorbs more energy. Therefore, it is recommended that people with darker
skin tones use a lower energy scale. When the pulse of light shines on the skin, it may feel warm or hot, but it
should not be painful.

S ble skin color, hair color, and gears contrast table
/74/ - -
2
!
white Yelow  Ugntbrown  Medumbrown  Darkbrown  Black dark

Whitelgray 13 13 13 13 X X
| Ra | 13 13 13 13 X X
[ as s s o XX
I | s se se = X X
s s s s X X
o N e
BTN (s (e (s S K X

Note: X is not applicable.

Note: Please refer to this table to select the appropriate gear.

Note: Due to various reasons, your skin may react differently due to different exposure times/situations.
Note: no matter what skin color, it is recommended to start from the first gear and gradually increase

the gear.
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SKIN SENSITIVITY TE

If you are using this product for the first time, please select a small area of your skin first and
conduct skin sensitivity according to the following requirements.

Testing:

1: Refer to the above-mentioned information to start the device.

2: Choose gear 1 or 2.

3: Follow the instructions and precautions to operate the selected skin area.

4: After 30 minutes of the skin test, check skin reaction.

5: If the tested area of your skin is normal, then you can continue to use it. If abnormal, please stop
using it.
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TIONS

. Before use, please shave, clean and wipe the hair in the depilated area. Make sure that the hair follicles under the

skin absorb the maximum energy for optimal hair removal.

. Connect the power adapter, then connect the power, and wear the protective eyeglasses equipped with the

product. The background light of the LCD screen of the hair removal device is ON, and the screen state is "OFF".

. Long press the start button for 2 seconds to turn on or off the device, and short press to turn on or off the ice/cold

function, then the hair removal device will start, and the current working state will be confirmed by referring to the
previous "screen presentation".

. Press the "Function change" touch button to enter the depilation mode you want when the LCD screen shows

HR, SC, and RA. Then you can use any of these lamp holders according to your skin area for depilated.

. The machine is equipped with 1-9 gear, short press the "Gear selection” touch key to adjust the intensity of the

light wave. Please always start using the first gear, and increase gradually the gear according to your own skin
experience. The higher the gear, the better the effect.

6. Manual light setting (suitable for depilation of small areas).

The default mode of the hair removal machine is to manually emit light. Press the flash emission button once
and emit light once.

Automatic light setting (suitable for large area depilation).

After the hair removal device is started up, long press the flash emitting button, and the device will switch to
automatic light output, and the "AUTO" on the LCD screen will keep flashing. You only need to make the lamp
holder vertically close to the skin, and the device will automatically emit light.



7. Apply the light output clinging to the area where hair removal is required and use it vertically.

+ When the device is in manual flash mode, the content on the screen will start flashing, then press the light emitting
button to flash, and then the hair removal is completed in the area covered by the light output. Then, you move the lamp
head to the next hair removal area and cling to the skin, when the content on the screen starts flashing, press the flash
emitting button to emit the flash, then change over to the next hair removal area, and so on. It is recommended to irradiate
each part 2-3 times.

+ When the device is in automatic flash mode, long press the light emitting button, and the flash will be emitted, the area
covered by the light output has been depilated, then move the light output to the next depilation area and cling to the skin.
The device will emit flashing light and then change over to the next hair removal area and so on. It is recommended to
irradiate each part 2-3 times.

Tip: With the automatic flash mode, the light output is completely clinging to the skin. While you are sliding the light output
on the skin surface, it can flash continuously for 8 seconds.
8. If you want to use the ice-cooling/cold compress function, just press the "ON/OFF" button, " [X " will appear on the LCD

screen, and once again press the "ON/OFF" button, the " * " on the LDC screen will disappear, then turn off the ice-
cooling/cold compress function.

9. After finishing the depilated process, long press the "ON/OFF" button for 2 seconds to shut down or the device will shut
down automatically if it has no action for 5 minutes.

10. Unplug the adapter from the device and remove the adapter from the power socket.

11. After 10 minutes, when the surface of the lamp cap cools, wipe the lamp cap light window with a non-alcoholic soft
towel or cloth.

12. After cleaning, put the device and adaptor back in the packaging box. Place the device in a ventilated, dry place, and

place it out of reach of children.

13. Care of the depilated area on the skin. After 20 minutes of depilation, moisturizing skin care products can be selected
to moisturize and repair the depilation part. If you feel uncomfortable, you can apply the ice-cooling/cold compress for
30-60 minutes until the skin feels no burning pain.



FUNCTION SWITCHING

. Follow the procedure of the device shown on the LCD screen.

[N

. Ice-cooling/cold compress function: press the "ON/OFF" button, and the snowflake icon appears on the
LCD screen, the ice-cooling/cold compress function is turned on.

w

. Hair removal & skin care & acne removal function: simply press the "Function change” button, and the
LCD screen will switch between "HR", "SC" and "RA". Then you can use one of the lamp holders
according to the area to be depilated on the skin.

3 FUNCTIONAL SUGGESTIONS FOR HAIR

REMOVAL / SKIN REJUVENATION / ACNE
REMOVAL

Only one functional photon can be irradiated in each part of the body in one day. If other functional photons are
needed in the same part of the body, the depilation process shall be carried out the next day. This machine is
equipped with an extra round and square small lamp holder, which can be used for medium and small parts of the
body for specific hair removal. When you want to use one of the lamp holders, just put the lamp head on the flash
exit of the main machine, and it will automatically adsorb on the main unit, and you can use it directly.
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If the skin becomes red after hair removal by light irradiation, please use the skin care mode for nursing. It is
recommended to avoid touching the water on the depilated area within 6 hours after hair removal.

Do not use perfume, facial masks, and cosmetics containing abrasive pearls on the skin after the hair removal process.
Avoid UV exposure for 24 hours after hair removal. Apply sunscreen if necessary.
Consult your doctor if you feel unwell.

Sunbathing is likely to tan the skin or cause sunburn on the top of the skin. IPL irradiation at this time will cause redness,
inflammation, and other conditions. Therefore, please be careful not to expose yourself to the sun for a long-term during
the period that you still need to undergo the hair removal process. The recovery time from sunburn should not be less
than 1 week.

Itis strictly forbidden to expose the depilated area to the sun for a long-term within 48 hours of the depilation operation.
Even if the depilation area needs to be exposed after 48 hours, always pay attention if the skin feels a bad condition.
Please use SPF30+ sunscreen for sun protection after 72 hours.

The use of artificial light is not allowed to tan the skin (Change the skin color to bronze color through physical or
chemical formula.) during hair removal.

If you need to undergo plastic surgery after hair removal (only the hair removal area), please consult your doctor first.

Note: Even if you follow all the instructions, you may still experience skin reactions. In this case, please stop using the
device and consult your doctor.

| RECOMMENDED USE PERIOD

Use 3 times a week
for the first 1-4 weeks.

Use 2 times a week
for the 5-8 weeks.

Use 1 time a week for
the 8-12 weeks.

Tweek 2week 3week 4week Sweek Bweek 7week Bweek 9Gweek 1Oweek 11week 12week Period

A Please use it multiple times according to the growth of your hair. For intense hair, you can increase the
gear and frequency accordingly. The specific situation varies from person to person.



CLEANING AND MAINTENANCE

To ensure the effectiveness and durability of the product, please clean the product before and after
each hair removal process and even if necessary during the hair removal period. If you don't clean it
properly, this product will not get the right effect.

# Inspect the product, especially the transparent window and body parts.
#+ Make sure they are all clean and tidy.

+ Do not wash the product and its accessories under the faucet or in the dishwasher. Do
not use steel wire balls, or abrasive cleaners (such as; toothpaste or corrosive liquid
gasoline, oil, acetone, etc.) to clean the product.

Note: Please stop using this product if you can no longer clean the transparent window.

4 Turn off the product, unplug the power plug and allow it to cool.

q + When using this product, the flash window will get hot, make sure it cools down before
cleaning.

+ If necessary, clean the outside of the product with a clean soft towel or cloth.

+ Awet soft towel can be used to clean the flash window.

Note: If the wet soft towel is not effective, a few drops of high concentration alcohol
(no more than 96%) can be used to clean the above-mentioned areas.

| ENVIRONMENTAL PROTECTION

When disposing of this product, please do not dispose of it with normal household waste. You should
give it to the designated recycling center. This will be good for our environment.

| ELECTROMAGNETIC FIELD (EMF)

This product complies with all applicable standards and regulations relating to exposure to electromagnetic fields.



HAIR REMOVAL ESSENTIA

Before using the machine, you should shave the visible hair first and then use a toner or wet towel to
wet the hair removal area to avoid discomfort caused by dry skin.

| The gist of each part’s depilation

Please understand the following points when removing hair with the IPL hair
removal device:

Underarm hair removal

Before the hair removal process, please wipe the anti-perspirant, perfume, cream, and other cosmetics
applied to the armpit.

B3

For areas with loose skin, stretch the skin with your fingers and then remove the hair. It is normal for the skin
to have a slight burning sensation at the radiation port.

Bikini line hair removal

For areas with an accumulation of pigment and dark colors, please start using the low gear first, and keep
using gear 1 until the skin adapts.

Hands and feet hair removal

B3

Joints and uneven areas are more prone to redness and pain than other parts, but this is normal.

>

Do not use it for the following parts:

There are burn marks, dark colored parts, eyeballs, eyelids, around the eyes, chilblain, moles and other parts,
eyebrows, forehead, sunburns, and other parts.

# After hair removal, avoid the place with ultraviolet rays for 24 hours to prevent the sun from burning the skin.

s Be careful not to look directly at the flash because this will damage your eyes.



PRECAUTIONS

I Possible Side Effects

Slight redness of the skin or a slight itching and warmth are normal, harmless, and will
s00n go away.

After hair removal, the reaction of the depilated area for a short time is similar to that of
exposure to the sun. If it does not disappear after 48 hours, you are advised to consult
a doctor.

Shaving and hair removal process together at the same time will cause dry and itchy
skin, this phenomenon is a normal reaction, the discomfort will gradually reduce, and
you can apply an ice-cooling compress to that part. After 24 hours, you can apply a
mild, non-irritating moisturizer.

| RARE SERIOUS ADVERSE REACTIONS

1.

Burns, severe redness, and swelling pain: These reactions are rare, usually
caused by the use of light intensity that is too high for skin color. If these reactions do
not disappear within 3 days, it is recommended that you consult a doctor. Please
wait until the skin is healed before performing the second irradiation, and make sure
to use a lower light intensity.

. Skin discoloration: This phenomenon occurs rarely. The skin discoloration usually

appears darker or lighter than the surrounding area. This is caused by the intensity of
the light used being too high for the skin tone. In rare cases (Usually caused by the
use of light intensity that is too high for skin color), the effect of pigment changes
may be longer than normally observed. If the skin discoloration does not disappear
within two weeks, it is recommended that you consult a doctor. Please irradiate the
discolored area after the discoloration disappears and the skin returns to normal skin
tone.

. Skin infections and inflammations: This is rare and can be caused by using this

product on skin with wounds created while shaving the hair.

. Extreme pain: If you use this product on unshaved skin, the light intensity you use is

too high for your skin color; flashing on the same area many times; having open
wounds, inflammation, infection, tattoos, or using this product on skin with burns and
other areas may cause this reaction during or after hair removal.



PROBLEMS AN UTION

This section outlines the problems, possible reasons, and solutions that you encounter with the

product. If the following information is not available to resolve the problem, contact the customer

service center.

PROBLEMS

POSSIBLE REASONS

SOLUTIONS

Unable to boot

The power supply is not
properly connected

Check if the power is plugged in

No light

Perhaps the main unit head and
body temperature are too high,
or the main unit head is close
to the skin

Wait for the device to cool down
naturally before using it again. Then,
place the main unit against the skin &
wait for the light indicator to turn on

The indicator light
isnot ON

Bad device

Check if the power supply is
working properly, repair it
immediately or return the product

There is a peculiar
smell when flashing,
and the hair
removal area tuns
red

Filters are dirty, and
contaminated, and hair
remains on the body surface

Wipe the filter lens, shave the
hair, and reduce light intensity

Unbearable pain
during hair removal

The hair on the area that needs
to be removed is not shaved

Before using this product, please shave
the hair on the area to be irradiated. If
shaving causes skin irritation, please
cut the hair as short as possible and
use the first gear and gradually
increase to the next appropriate gear

The area being depilated is not
suitable for using this product

Do not use this product on the
inner labia, vagina, anus, nipple,
and areola. Men should not use
this product on the scrotum

Excessive light intensity

Reduce the light intensity to a
comfortable level

The light window is damaged

Repair immediately or replace
the product

The product
becomes hot and
humid during use

Perhaps because the device
worked for a long time

Turn off the device to rest, and
dissipate the heat completely
before use
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— PRODUCTEIGENSCHAPPEN —

| MELTAZO PRO 6 IPL-ONTHARINGSAPPARAAT is een nieuwe versie van permanent pijnloos
ontharingsapparaat met de nieuwste halfgeleiderkoeltechnologie met 3-in-1-functies; HR (Ontharing),
SC (Huidverjonging) en RA (Acnebehandeling). Het is ijsverkoelende ontharing die gebruik maakt van
een geavanceerd lasersysteem om lichaamshaar pijnloos te verwijderen en kan een volledige
lichaamshaarbehandeling geven. Het heeft tot 999.999 lichtpulsen en twee hoofdlampen en is bedoeld
voor HR-, SC- en RA-functies. Het maakt effectief gebruik van lichtpulsen om op de haarwortels in te
werken en permanente ontharing te bereiken, waardoor u een vergelijkbare ervaring krijgt als ontharen
in een salon. Het heeft 9 instelbare energieniveaus en biedt de meest comfortabele, uitgebreide en
effectieve behandelervaring voor zowel mannen als vrouwen. Het heeft zowel handmatige als
automatische flitsmodi die zijn ontworpen om te voldoen aan de behoeften van ontharing op
verschillende lichaamsdelen. De handmatige modus is voornamelijk bedoeld voor het verwijderen van
kleine haargebieden zoals; oksels, vingers, bikinilijn, lippen en andere kleine gevoelige gebieden. De
automatische modus wordt gebruikt voor relatief grote ontharingsgebieden zoals; armen, benen, rug en
buik. Het is veilig, gemakkelijk thuis te gebruiken en ideaal voor een breed scala aan huidtypes.

De unieke koeltechnologie zorgt ervoor dat het hele ontharingsproces comfortabel aanvoelt en
het branderige gevoel wegneemt

MELTAZO PRO 6 IPL-ONTHARINGSAPPARAAT  heeft een hoge sterkte, hoge
temperatuurbestendigheid, hoge lichttransmissie en hoge thermische geleidbaarheid, en
andere  waardevolle  fysieke  eigenschappen  kunnen  worden  gecombineerd  met
halfgeleiderkoelingstechnologie die een veilige en comfortabele pijnloze ontharing met ijsgevoel kan
bereiken beleven. Tijdens het ontharingsproces kan het 10°C bereiken bij contact met de huid,
waardoor de opperhuid effectief wordt gekoeld, de brandschade van de huid wordt verminderd en het
hele proces comfortabel en pijnloos is.

De IPL-technologie (Intensity Pulsed Light) wordt perfect toegepast op het gebied
van haarverwijderaar thuis

MELTAZO PRO 6 ONTHARINGSAPPARAAT maakt gebruik van IPL-technologie (Intense Pulsed Light),
de meest effectieve methode die op de markt bekend is om haargroei in de loop der jaren te remmen.
Door nauwe samenwerking met huidexperts hebben we de optische technologie verbeterd die
oorspronkelijk werd gebruikt in professionele schoonheidssalons , zodat u deze technologie
veilig, gemakkelik en effectief thuis kunt gebruiken. Het licht van haarverwijderaar is zacht, de
bestraling is handig en de effectieve lichtintensiteit zorgt ervoor dat mensen zich zeer op hun
gemak voelen. Na herhaald gebruik zal overtollig haar uiteindelijk verdwijnen. Laat je genieten van het
plezier om de haar kwijt te raken en elke dag te stralen van charme.

[s] phouder met lange

Dit product heeft een geintegreerde lampkop met een lange levensduur die niet vervangen hoeft te
worden en is geschikt voor meerdere ontharingsgebieden zoals; gezicht, liphaar, oksels,
bikinilijn, armen, benen, enz., waardoor u dure vervangingskosten voor de lampkop bespaart en u
niet vaak accessoires hoeft aan te schaffen.



VEILIGHEIDSMAATREGELEN

Zorg ervoor dat u het apparaat dicht bij de huid gebruikt om uw huid beter te beschermen:

© Breng voor gebruik geen gel of verzorgingsproducten (aloé vera-gel, enz.) aan.

® Onjuiste bediening of verkeerd gebruik van het product kan schade aan het product of persoonlij letsel
veroorzaken.

© Gevaarlijke gerelateerde inhoud die persoonlijk letsel kan veroorzaken door onjuiste bediening.

® Zorg ervoor dat u het product monteert en gebruikt volgens de richtlijnen in de "Gebruiksaanwijzing".

@ Waarschuwingsgerelateerde inhoud die gevaar kan opleveren door onjuiste bediening.

© Lees de "Gebruiksaanwijzing" aandachtig door en bewaar deze voor toekomstig gebruik a.u.b..

O Aandachtsgerelateerde inhoud die verlies van persoonlijke veiligheid of eigendom kan veroorzaken als gevolg
van onjuiste bediening.

© GEVAARLIJK

© Waarschuwing: gebruik dit product niet in de buurt van badkuipen, @

douchebakken, wastafels of ander keukengerei dat water vasthoudt.

Houd het product en de voedingsadapter droog.
Gebruik het niet in bad of onder

© Als het product beschadigd is, raak dan geen intemne onderdelen aan  de douche.
om elektrische schokken te voorkomen.
© Steek geen voorwerpen in dit product en vervang geen enkel onderdeel van dit product onbedoeld a.u.b..

© Gebruik dit product niet rond uw ogen. Het dragen van een veiligheidsbril is een gebruikelijke handeling om de
gebruiker te beschermen. Als u echter rond uw ogen opereert, is het mogelijk dat de veiligheidsbril de energie
niet volledig kan blokkeren en wordt het licht van dichtbij geabsorbeerd door de irismelanine in uw ogen.

© Wij raden u aan bij elke operatie een veiligheidsbril te dragen. Hoewel het licht de ogen niet rechtstreeks
beinvloedt, kan het hoogfrequente flitslicht uw zicht beinvioeden.

© Als je een rugontharing of een koud kompres nodig hebt, heb je misschien een assistent of partner nodig, dus
het kan riskant zijn om het alleen te gebruiken.

© Als uw haar langer is dan 1mm, scheer dan eerst. Wij raden u aan een scheermes/trimmer te gebruiken.
Extreem lang haar zal ervoor zorgen dat het huidopperviak veel warmte absorbeert en roodheid en zwelling
van de huid veroorzaakt, en verbrand haar zal een eigenaardige geur produceren die de productervaring van
de gebruiker zal beinvioeden.

© Als de huid van het bestraalde deel niet droog en schoon is, heeft dit invioed op het verwachte resultaat en
kan het product ook niet goed flitsen.

@ Zorg ervoor dat kinderen onder de 15 jaar dit product niet aanraken a.u.b. en houd kinderen onder de 15 jaar
uit de buurt wanneer u dit product gebruikt.

© Gebruik indien nodig i lichti iteit voor i i jelen a.ub., omdat de
huidskleur van verschillende lichaamsdelen niet hetzelfde is.

@ Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze worden vervangen door professionals om gevaar te
voorkomen.



() OPMERKING

© Breng  anti-transpirant  niet direct aan na het bestralen van de oksel a.ub..
© Controleer en reinig het vuil van de bestralingspoort regelmatig om brandwonden en storingen te
voorkomen a.u.b..

© Plaats de bestralingspoort niet in de buurt van items die gemakkelijk te demagnetiseren zijn, om storingen
en schade te voorkomen a.u.b..

© Gebruik het niet a.u.b. wanneer de ventilatieopening is geblokkeerd, om rook en vuur te voorkomen.
© Richt de bestralingspoort niet a.u.b. op een zwart voorwerp om defecten aan de machine te voorkomen.
© Bestraal geen kleding, haar en andere items om zwart worden, verkleuring en breuk te voorkomen a.u.b..
© Gebruik het niet niet voor het ontharen van huisdieren om letsel te voorkomen.
© Gebruik dit product niet a.u.b. rond de ogen om oogletsel te voorkomen.

© Veeg de haar- en huidverzorgingsproducten die op het haarverwijderingsapparaat zijn achtergebleven na
gebruik af om storingen en huidbeschadiging te voorkomen a.u.b.

© Gebruik het niet a.ub. in de buurt van kinderen. Het ontharingsapparaat zal sterk licht uitstralen en
oogletsel veroorzaken.

O Stel de stralingsintensiteit in op uw huidconditie. Zorg ervoor dat u de eerste versnelling voor de eerste
keer gebruikt a.u.b..

© Het is een normaal verschijnsel dat de huid na gebruik een beetie warm en rood wordt. Schakel de
ijskompresfunctie in om het ongemak van de huid te verlichten a.u.b..

© Het product kan na het opstarten niet onbeheerd worden achtergelaten. Schakel na gebruik op tijd uit
aub.

© Reinig de huid om ervoor te zorgen dat het huidoppervlak vrij is van haarresten, volledig droog en vrij van
olieachtige stoffen en viekken a.u.b..

© Als het verschil in omgevingstemperatuur meer dan 20°C bereikt (van een omgeving met een lage
temperatuur naar een omgeving met een hoge temperatuur, of omgekeerd), schakel het apparaat uit en
laat het ongeveer 2 uur staan voordat u het opnieuw gebruikt a.u.b..

© Gebruik het niet a.ub. in de buurt van ontvlambare en explosieve materialen (inclusief sproeiers en
benzinestations), die brand, elektrische schokken en andere gevaren kunnen veroorzaken.

© De omgevingstemperatuur van deze epilator is 0-40°C. Controleer voor gebruik de kamertemperatuur
aub.

© Raak de bestralingspoort na gebruik niet aan a.u.b., omdat de bestralingspoort een hoge temperatuur
produceert en gemakkelijk brandwonden kan veroorzaken.

© Vermijd directe ultraviolette straling op het deel binnen 24 uur na bestraling a.u.b..

© Plaats het product niet a.u.b. in een omgeving met een hoge temperatuur en vochtigheid, aangezien dit kan
leiden tot verslechtering en defecten aan het product.

© Als de ingebouwde ventilator niet werkt na het inschakelen van de voeding (u kunt het zoemende geluid
niet horen), gebruik deze dan niet, om geen rook of brand te veroorzaken a.u.b..



I CONTRA-INDICATIES

* Breng anti-transpirant niet direct aan na het bestralen van de oksel a.u.b.
* Ernstige hartaandoeningen, matige tot ernstige hypertensie, kwaadaardige tumor, folliculitis, infectieuze huidziekte, verbrande

huid en anticoagulantia zijn verboden om het te gebruiken.

* Patiénten met een abnormaal een voorgeschiedenis van littekens en slechte
wondgenezing, mogen het niet gebruiken.

* Mensen met vaatziekten zoals; spataderen en vaatverwijding op de bestralingsplaats mogen het niet gebruiken.

+ Patiénten met lichtgevoelige dermatitis mogen het niet gebruiken.

* Gebruik het niet a.u.b. als de bestraling plaats op de huid geinfecteerd is, herpes simplex, huidlaesies, hematoom, enz.

* Patiénten met ziekten die de immuunrespons onderdrukken (inclusief HIV-infectie, lupus erythematosus, porfyrie, enz.)
mogen het niet gebruiken.

* Het mag niet worden gebruikt voor patiénten met de hemorragische ziekte. Mensen die isotretinoine, fruitzuur (AHA),
salicylzuur (BHA) of azelainezuur op de huid gebruiken, kunnen dit product niet gebruiken.

* Wees voorzichtig als u binnen 30 dagen i ontharing, hui of tica met vitamine A op korte
termijn heeft gebruikt a.u.b..

Gebruik geen etherische olién tegelijk. Zorg ervoor dat het onthaarde gebied op de huid schoon, droog en vrij van crémes,
smeermiddelen en andere cosmetica is.

« Als het huidoppervlak niet schoon en droog is, kan dit de gebruikservaring van het product beinvioeden en zelfs het product

beschadigen.

Dit product mag niet worden gebruikt tiidens het gebruik van aspirine, i i iciinen en i

Degenen die recentelijk lichtgevoelige medicijnen hebben gebruikt (zoals tetracycline, sulfa, enz.) wordt afgeraden dit product
te gebruiken.

Lichte schade (zonnebrand), slijmvliezen en andere gevoelige delen mogen dit product niet gebruiken.

Gebruik dit product niet op niet-genezen wonden.

Het wordt niet aanbevolen voor patiénten met hirsutisme en andere ziekten veroorzaakt door huidhirsutisme.

Als u pijnstillers slikt, wordt de huid minder gevoelig voor warmte. Het wordt aanbevolen om het voorzichtig te gebruiken
voordat het effect wordt verlicht.

* Gebruik het niet a.u.b. als uw huids- of haarkleur niet geschikt is.

NIET GEBRUIKEN VOOR DE VOLGENDE LICHAAMSDELEN OF DE
ONDERSTAANDE OMSTANDIGHEDEN:

1. Mondholte, lippen, vagina, slijmvliezen, enz. 8. Wenkbrauwen, haar, voorhoofd.
2. Plastische chirurgie en de operatieplaats. 9. Het oor.

3. Adamsappel. 10. Tepels en tepelhof.

4. Oogbol, oogleden en rond de ogen. 11.In je navel.

5. Het hoofd. 12. Grote aderen.

6. Acne gebied. 13. Tatoeages en bodypainting.

7. Spot- en molsites.



A\ DOE VOORZICHTIG

Gebruik dit product niet voor
een van nature donkere huid.

Niet gebruiken in een
donkere omgeving.

mh

Voor het ontharen dient u zich eerst
te scheren (gebruik geen chemische
ontharingsmethode) a.u.b..
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Niet gebruiken in een
omgeving met direct zonlicht,

om machinestoringen te voorkomen.

Gelieve niet a.u.b. insoleren
voor en na het ontharen.

Draag altijd een veiligheidsbril
bij het gebruik van dit apparaat a.u.b..

Zorg er voor de eerste keer voor
dat uin de eerste versnelling start.

Sla niet met het product
en schud het niet.



PRODU
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Koudfijsgedeelte

Flash-venster Flits uitzendende
knop
Kleine vierkante
Kleine ronde famphouder
lamphouder
De stroominterface
Aanraaktoets voor
energieverandering
Aanraaktoets voor
functiewijziging ON & OFF-aanraakknop/lJs

ON- en OFF-aanraakknop

3% Hetis ten strengste verboden om de luchtinlaat en -uitlaat met vuil te
blokkeren, anders zal dit ernstige schade aan het product veroorzaken.

#% Sla niet met het product en schud het niet.

3 Je kunt het flitsvenster voor alle 3 de functies gebruiken; HR, SC en RA.



BEDIENINGSPANEEL

0 ¢
AUTO

HR S8C RA

680383

0

LCD Scherm Functie Parameter
HR Haarverwijderaar 999.999
SC Huidverzorging
RA Acne verwijderen
% lis
AUTO Automatische lichtmodus
1-5 Weergave versnellingsniveau 1-5
Zes figuren Aantal van resterende
Functieschakelaarknop,
beschikbaar in "HR", wisselen
tussen "SC" en "RA"
Houd deze knop 2 seconden lang
u ingedrukt om het apparaat in of
uit te schakelen en druk kort om
de ijsfunctie in of uit te schakelen
Energiewissel is instelbaar
van 1 tot 9 versnellingen




PRODUCTPARAMETERS

Type lichtbron Intelligent pulslicht Stroomvoorziening 100-240V,50-60Hz
Licht gebied 4 vierkante centimeter | Controlepaneel Gevoel voor bolle knop
Grootte hoofdeenheid|  162*64*207 Pakketgrootte 362*252'72

Totale gewicht 1.3kg Werkomgeving Temperatuur20-60°C,

Relatieve temperatuur 20 - 90%,
Geen condensatie omgeving

Gewicht hoofdeenheid | 0.38kg

ACCESSOIRES

Hoofdunit: is automatisch bevestigd met 3,6 cm? Cap die geschikt is voor
grotere gebieden zoals; benen, armen, rug en andere grotere gebieden.

1 Stuk

Hoofdunit + vierkante lamphouder: heeft 1,8cm? Cap die geschikt is
voor medium gebieden zoals; bikini, oksel en andere medium gebieden.

1 Stuk

Hoofdunit + ronde lamphouder: heeft 1,4cm? Cap die geschikt is voor

kleine gebieden zoals; vingers, kin, gezicht, bovenlip en andere kleine gebieden.

1 Stuk




VOORBEREIDING VOOR GEBRUIK

© Reinig de huid volledig om ervoor te zorgen dat de huid haarvrij, volledig droog en vrij van
resten van olieachtige stoffen (parfum, lotion, zonnebrandcréme, enz.) is.

® Zorg ervoor dat er geen vuil achterblijft op de i geen schade of
Als er vuil is, zorg er dan voor dat u het om p! i itgang en
huidproblemen te voorkomen a.u.b..

® Breng geen gel of verzorgingsproducten (aloé vera-gel, enz.) aan voor het ontharen a.u.b..
Dit product heeft tegelijkertiid de functie van ijs/koud kompres en ontharing. Het kan de huid
verzorgen door het tegelijkertijd comfortabeler en pijnloos te maken.

| DE STRALINGSINTENSITEIT INSTELLEN

Dit product is speciaal ontwikkeld om thuis te gebruiken voor ontharing, dus de lichtenergie is zachter en biedt 5
verschillende lichtenergieén. U kunt de lichtenergie aanpassen aan uw huid- en lichaamshaarkleur en uzelf op een
comfortabel niveau houden. De aanbevolen lict ieschaal helpt u bij het bepalen van de juiste
lichtenergie.

1. Raadpleeg de onderstaande tabel om te bepalen welke lichtintensiteit geschikt is voor uw huid- en haarkleur a.u.b..

Tip: U kunt de huidskleurkaart op uw huid leggen en vergelijken met uw huidskleur.

~

. Als u pijn of ongemak voelt, zet u het energietandwiel lager. Mensen met een donkere huid hebben meer kans op

huidallergieén omdat de huid meer energie opneemt. Daarom wordt aanbevolen dat mensen met een donkere
huidskleur een lagere energieschaal gebruiken. Wanneer de lichtpuls op de huid schijnt, kan deze warm of heet

aanvoelen, maar mag geen pijn doen.

.
i Geel Lchtoruin  Middenbruin  Dorker bruin  Zwart donker
Wivgris 13 13 13 13 X X
[ R 13 13 13 13 X X
| temgowd 35 35 35 13 X X
Do s s s o XX
s s s 1 X X
e s s s X X
59 59 59 13 X X

Let op: Xis niet van toepassing.

Opmerking: raadpleeg deze tabel om de juiste versnelling te selecteren.

Opmerking: om verschillende redenen kan uw huid anders reageren als gevolg van verschillende
blootstellingstijden/-situaties.

Opmerking: het maakt niet uit welke huidskleur je hebt, het is aan te raden om in de eerste versnelling

te beginnen en de versnelling geleidelijk op te voeren.



HUIDGEVOELIGHEID TE

Als u dit product voor de eerste keer gebruikt, selecteer dan eerst een klein deel van uw huid en

voer de gevoeligheid test van de huid uit volgens de volgende vereisten.
Testen:

1: Raadpleeg de hierboven genoemde informatie om het apparaat te starten.

2: Kies versnelling 1 of 2.

3: Volg de instructies en voor om het
4: Controleer na 30 minuten huidtest de huidreactie.

5: Als het geteste deel van uw huid normaal is, kunt u het blijven gebruiken. Als het abnormaal is,
stop dan met het gebruik ervan a.u.b..



N

w

IS

o

. Scheer, reinig en veeg het haar in het onthaarde gebied voor gebruik a.u.b.. Zorg ervoor dat de haarzakjes onder

de huid de maximale energie opnemen voor een optimale ontharing.

. Sluit de voedingsadapter aan, sluit vervolgens de voeding aan en draag de beschermende bril die bij het product

is geleverd. Het achtergrondlicht van het scherm van het ontharingsapparaat is ON en de weergavestatus
is "OFF".

. Houd de startknop 2 seconden lang ingedrukt om het apparaat in of uit te schakelen en druk kort om de ijsfunctie

in of uit te schakelen, waarna het ontharingsapparaat start en de huidige werkstatus wordt bevestigd door te
verwijzen naar de vorige "presentatie weergeven".

. Druk op de aanraakknop "Function change" om naar de gewenste ontharingsmodus te gaan wanneer het LCD-

scherm HR, SC en RA toont. Dan kunt u elk van deze lamphouders gebruiken volgens uw huidgebied om te
ontharen.

. De machine is uitgerust met 1-9 versnellingen, druk kort op de aanraaktoets "Gear selection” om de intensiteit

van de lichtgolf aan te passen. Begin altiid de eerste versnelling te gebruiken en verhoog de versnelling
geleidelijk naar uw eigen huidervaring. Hoe hoger de versnelling, hoe beter het effect.

118

6. Handmatige lichti ing ( hikt voor het van Kleine gebieden)

De star 18 van de onthari ine is om handmatig licht uit te stralen. Druk één keer op de
flitsknop en straal één keer licht uit.

A i ichti ing (geschikt voor ing van grote oppervlakken).

Nadat het ontharingsapparaat is opgestart, houdt u de knop voor het uitzenden van de fiits lang ingedrukt en
het apparaat schakelt over naar automatische lichtuitvoer en de "AUTO" op het LCD-scherm bilijft knipperen. Je
hoeft de lamphouder alleen verticaal dicht bij de huid te maken en het apparaat zal automatisch licht uitstralen.



7. Breng de lichtuitgang aan op het gebied waar ontharing nodig is en gebruik deze verticaal.

+ Wanneer het apparaat in de handmatige flitsmodus staat, begint de inhoud op het scherm te knipperen, drukt u op de
knop voor het uitzenden van de flitser om de flits uit te zenden, waarna de ontharing wordt voltooid in het gebied dat
wordt gedekt door de lichtopbrengst. Vervolgens verplaatst u de lampkop naar het volgende ontharingsgebied en klampt
u zich vast aan de huid, wanneer de inhoud op het scherm begint te knipperen, drukt u op de knop voor het uitzenden van
de flitser om de flits uit te zenden en schakelt u vervolgens over naar het volgende ontharingsgebied, en zo aan. Het
wordt aanbevolen om elk onderdeel 2-3 keer te bestralen.

+ Wanneer het apparaat in de automatische flitsmodus staat, drukt u lang op de lichtgevend knop en de flits zal worden
uitgezonden, het gebied dat door de lichtopbrengst wordt bestreken is onthaard, verplaats de lichtopbrengst vervolgens
naar het volgende ontharingsgebied en klamp u vast aan de huid. Het apparaat zal knipperend licht uitstralen en dan
overschakelen naar het volgende ontharingsgebied, enzovoort. Het wordt aanbevolen om elk onderdeel 2-3 keer te
bestralen.

Tip: Bij de automatische flitsmodus blijft de lichtopbrengst volledig op de huid plakken. Terwijl u de lichtopbrengst over het
huidoppervlak schuift, deze gedurende 8 seconden continu knipperen.

8. Als u de functie ijskoeling/koud comprimeren wilt gebruiken, drukt u gewoon op de " ON/OFF"-knop, "X" verschijnt op
het LCD-scherm en drukt nogmaals op de "ON/OFF"-knop, de * aan het LDC-scherm verdwijnt en zet vervolgens de
ijskoeling/koude kompresfunctie uit.

9. Nadat u klaar bent met het ontharen, houdt u de "ON/OFF"-knop 2 seconden lang ingedrukt om uit te schakelen,
anders wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld als er gedurende 5 minuten geen actie wordt ondernomen.

10. Koppel de adapter los van het apparaat en haal de adapter uit het stroomaansluiting.

11. Na 10 minuten, wanneer het oppervlak van de lampafdekking is afgekoeld, veegt u het lichtvenster van de
lampafdekking af met een alcoholvrije zachte handdoek of doek.
12. Plaats het apparaat en de adapter na het reinigen terug in de verpakkingsdoos. Plaats het apparaat op een

geventileerde, droge plaats en buiten het bereik van kinderen.

13. Verzorging van het onthaarde gebied op de huid. Na 20 minuten ontharen kunt u hydraterende
huidverzorgingsproducten om het onthar te hydrateren en te Als u zich ong

voelt, kunt u het ijskoeling/koude kompres 30-60 minuten aanbrengen totdat de huid geen brandende pijn meer voelt.



FUNCTIE SCHAKELEN

. Volg de procedure van het apparaat dat op het LCD-scherm wordt weergegeven.

[N

. Jskoeling/koud kompres functie: druk op de "ON/OFF" knop, en het sneeuwvlokken icoon verschijnt op
het LCD scherm, de ijskoeling/koud kompres functie is ingeschakeld.

w

. Ontharing & huidverzorging & acne verwijderingsfunctie: druk gewoon op de "Function change"-knop, en
het LCD-scherm schakelt tussen "HR", "SC" en "RA". Daarna kunt u een van de lamphouders gebruiken
volgens het te ontharen gebied op de huid.

3 FUNCTIONELE SUGGESTIES VOOR

HAARVERWIJDERING / HUIDVERJONGING /
ACNE VERWIJDERING

In elk deel van het lichaam kan op één dag slechts functioneel foton worden bestraald. Als er in hetzelfde deel
van het lichaam andere functionele fotonen nodig zijn, wordt het ontharingsproces de volgende dag uitgevoerd.
Dit apparaat is uitgerust met een extra ronde en vierkante kleine lamphouder, die kan worden gebruikt voor
middelgrote en kleine delen van het lichaam voor specifieke ontharing. Als u een van de lamphouders wilt
gebruiken, plaatst u de lampkop gewoon op de flitsuitgang van de hoofdmachine en deze adsorbeert automatisch
op de hoofdeenheid en u kunt deze direct gebruiken.



HUIDVERZORGING

Als de huid rood wordt na ontharing door lichte bestraling, gebruik a.u.b. dan de huidverzorgingsmodus voor verpleging.
Het wordt aanbevolen om binnen 6 uur na het ontharen geen water op het onthaarde gebied aan te raken.

Gebruik geen parfum, gezichtsmaskers en cosmetica die schuurparels bevatten op de huid na het ontharingsproces.
Vermijd blootstelling aan UV gedurende 24 uur na ontharing. Breng indien nodig zonnebrandcréme aan.
Raadpleeg uw arts als u zich onwel voelt.

Door zonnebaden kan de bovenkant van de huid bruin worden of verbranden. IPL-bestraling op dit moment
zal roodheid, ontsteking en andere aandoeningen veroorzaken. Zorg er daarom voor dat je jezelf niet langdurig blootstelt
aan de zon in de periode dat je nog een ontharingsproces moet ondergaan. De hersteltijd van zonnebrand mag niet
minder zijn dan 1 week.

Het is ten strengste verboden om het onthaarde gebied binnen 48 uur na de ontharingsoperatie langdurig aan de zon
bloot te stellen. Zelfs als het ontharingsgebied na 48 uur moet worden blootgesteld, moet u altijd opletten als de huid
een slechte conditie voelt. Gebruik SPF30+ zonnebrandcréme voor bescherming tegen de zon na 72 uur a.u.b..

Het gebruik van kunstlicht is niet toegestaan om de huid te bruinen (Verander de huidskleur in bronskleur door middel

van een fysische of chemische formule.) tijdens het ontharen.

Als u na het ontharen plastische chirurgie moet ondergaan (alleen het ontharingsgebied), raadpleeg dan eerst uw arts
aub..

Let op: Zelfs als u alle instructies opvolgt, kunt u toch huidreacties krijgen. Stop in dat geval met het gebruik van het
apparaat en raadpleeg uw arts a.u.b..

| AANBEVOLEN GEBRUIKSPERIODE

Gebruik de eerste 1-4
weken 3 keer per week.

Gebruik 2 keer per week
gedurende de 5-8 weken.

Gebruik 1 keer per week
gedurende de 8-12 weken.

Iweek 2week 3week 4week Sweek Bweek 7week 8week Oweek 10week 11week 12week Periode

4 Gebruik het meerdere keren afhankelijk van de groei van uw haar a.u.b.. Voor intens haar kunt u de
versnelling en frequentie overeenkomstig verhogen. De specifieke situatie verschilt van persoon tot persoon.



SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

Om de effectiviteit en duurzaamheid van het product te garanderen, reinigt u het product voor en na
elk ontharingsproces en zelfs indien nodig tijdens de ontharingsperiode. Als je het niet goed
schoonmaakt, zal dit product niet het juiste effect krijgen.

+ Inspecteer het product, vooral de parante venster en carrc
4 Zorg ervoor dat ze allemaal schoon en netjes zijn.

+ Was het product en de accessoires niet onder de kraan of in de vaatwasser. Gebruik
geen kogels van staaldraad of schurende reinigingsmiddelen (zoals tandpasta of
bijtende vloeibare benzine, olie, aceton, enz.) om het product te reinigen.

Let op: stop met het gebruik van dit product als u het transparante venster niet meer
kunt reinigen a.u.b..

+ Schakel het product uit, trek de stekker uit het stopcontact en laat het afkoelen.

- N + Bij gebruik van dit product wordt het flitsvenster heet, zorg ervoor dat het is afgekoeld
voordat u het schoonmaakt.

# Reinig indien nodig de buitenkant van het product met een schone zachte handdoek of
doek.
# U kunt een natte zachte handdoek gebruiken om het flitsvenster schoon te maken.

Opmerking: Als de natte zachte handdoek niet effectief is, kunnen een paar druppels
alcohol met een hoge concentratie (niet meer dan 96%) worden gebruikt om de
bovengenoemde gebieden schoon te maken.

| MILIEUBESCHERMING

Gooi het niet weg met het normale huisvuil wanneer u dit product weggooit a.u.b.. U gaan het inleveren
bij het aangewezen recyclingcentrum. Dit is goed voor ons milieu.

| ELEKTROMAGNETISCH VELD (EMF)

Dit product voldoet aan alle toepasselijke normen en voorschriften met betrekking tot blootstelling aan
elektromagnetische velden.



HAARVERWIJDERING ESSENTIELEN

Voordat u de machine gebruikt, moet u eerst het zichtbare haar scheren en vervolgens een toner of een natte
handdoek gebruiken om het ontharingsgebied nat te maken om ongemak veroorzaakt door een droge huid te
voorkomen.

I De essentie van de ontharing van elk onderdeel

Begrijp de volgende punten bij het verwijderen van haar met het IPL-
ontharingsapparaat a.u.b.:

ES

E3

>

Ontharing oksels

Veeg voor het ontharingsproces de anti-transpirant, parfum, créme en andere cosmetica die op de oksel zijn
aangebracht af.

Voor gebieden met een losse huid, strek je de huid met je vingers en verwijder je de haar. Het is normaal dat
de huid een licht branderig gevoel heeft bij de stralingspoort.

Bikinilijn ontharen

Voor gebieden met een opeenhoping van pigment en donkere kleuren, gebruik eerst de lage versnelling en
blijf versnelling 1 gebruiken totdat de huid zich aanpast a.u.b..

Handen en voeten ontharen

Gewrichten en oneffenheden zijn gevoeliger voor roodheid en pijn dan andere delen, maar dit is normaal.

Gebruik het niet voor de volgende onderdelen:
Er zijn brandplekken, donker gekleurde delen, oogbollen, oogleden, rond de ogen, winterhanden,
moedervlekken en andere delen, wenkbrauwen, voorhoofd, zonnebrand en andere delen.

Vermijd na het ontharen de plek met ultraviolette stralen gedurende 24 uur om te voorkomen dat de zon de
huid verbrandt.

Kijk it dat u niet direct in de flits kijkt, omdat dit uw ogen kan beschadigen.



VOORZORGSMAATREGELEN

I Mogelijke bijwerkingen

Een lichte roodheid van de huid of een lichte jeuk en warmte zijn normaal, ongevaarlijk
en zullen snel verdwijnen.

Na ontharing is de reactie van het onthaarde gebied gedurende een korte tijd
vergelijkbaar met die van blootstelling aan de zon. Als het na 48 uur niet verdwijnt,
wordt u geadviseerd een arts te raadplegen.

Het gelijktijdig scheren en ontharingsproces zal een droge en jeukende huid
veroorzaken, dit fenomeen is een normale reactie, het ongemak zal geleidelijk
verminderen en u kunt een ijsverkoelend kompres op dat deel aanbrengen. Na 24 uur
kunt u een milde, niet-irriterende moisturizer créme aanbrengen.

| ZELDZAME ERNSTIGE ONGEWENSTE REACTIES

1.

Brandwonden, ernstige roodheid en zwelling van de pijn: deze reacties zijn
zeldzaam en worden meestal veroorzaakt door het gebruik van een te
hoge lichtintensiteit voor de huidskleur. Als deze reacties niet binnen 3 dagen verdwijnen,
is het raadzaam om een arts te raadplegen. Wacht tot de huid is genezen voordat u de
tweede bestraling uitvoert a.u.b. en zorg ervoor dat u een lagere lichtintensiteit gebruikt.

. Huidverkleuring: Dit fenomeen komt zelden voor. De huidverkleuring lijkt meestal

donkerder of lichter dan de omgeving. Dit wordt veroorzaakt doordat de intensiteit van
het gebruikte licht te hoog is voor de huidskleur. In zeldzame gevallen
(meestal veroorzaakt door het gebruik van een te hoge lichtintensiteit voor de
huidskleur), kan het effect van pigmentveranderingen langer aanhouden dan
normaal  wordt waargenomen. Als de huidverkleuring niet binnen twee weken
verdwijnt, is hetraadzaam om een arts te raadplegen. Bestraal het verkleurde
gebied nadat de verkleuring is verdwenen en de huid terugkeert naar de normale
huidskleur a.u.b..

. Huidinfecties en -ontstekingen: Dit komt zelden voor en kan worden veroorzaakt

door het gebruik van dit product op een huid met wonden die zijn ontstaan tijdens het
scheren van het haar.

. Extreme pijn: Als u dit product op een ongeschoren huid gebruikt, is de lichtintensiteit die

u gebruikt te hoog voor uw huidskleur; vaak knipperend op hetzelfde gebied; het
hebben van open wonden, ontstekingen, infecties, tatoeages of het gebruik van
dit product op een huid met brandwonden en andere gebieden kan deze reactie
veroorzaken tijdens of na het ontharen.



PROBLEMEN EN OPLOSSINGEN

In dit gedeelte worden de problemen, mogelijke redenen en oplossingen beschreven die u met
het product tegenkomt. Als de volgende informatie niet beschikbaar is om het probleem op te

lossen, neem dan contact op met de klantenservice.

PROBLEMEN

MOGELIJKE REDENEN

OPLOSSINGEN

Kan niet opstarten

De voeding is niet
goed aangesloten

Controleer of de stroom is aangesloten

Geen licht

Misschien zijn het hoofd van de
hoofdeenheid en de
lichaamstemperatuur te hoog,
of is de kop van de
hoofdeenheid dicht bij de huid

Wacht tot het apparaat op natuurlijke wijze
is afgekoeld voordat u het opnieuw
gebruikt. Dan plaats de hoofdeenheid
tegen de huid en wacht tot het lichtindicator
gaat branden

Het indicatielampje

Slecht apparaat

Controleer of de voeding goed

gaat niet AAN werkt, repareer deze direct of
stuur het product terug
Eriseen Filteren zijn vuil en Veeg de filterlens af, scheer
eigenaardige geur verontreinigd, en haar blift op | het haar af en verminder de
bij het knipperen en | et lichaamsopperviak achter |
het ontharingsgebied lichtintensiteit
wordt rood
Voordat u dit product gebruikt, dient u het
" haar op het te bestralen gebied te scheren
Het haar op het te verwijderen P .g. .
Lo a.u.b.. Als scheren huidirritatie veroorzaakt,
gebied is niet geschoren X N
knip het haar dan zo kort mogelijk a.u.b. en
gebruik de eerste versnelling en verhoog
geleidelijk naar de volgende geschikte
versnelling
Ondraaglijke pijn Het te ontharen gebied is niet Gebruik dit product niet op de binnenste

tijdens het ontharen

geschikt om dit product te
gebruiken

schaamlippen, vagina, anus, tepel en
tepelhof. Mannen mogen dit product niet
op het scrotum gebruiken

Overmatige lichtintensiteit

Verminder de lichtintensiteit tot
een comfortabel niveau

Het lichtvenster is beschadigd

Onmiddellijk repareren of het
product vervangen

Het product wordt
tijdens gebruik
heet en vochtig

Misschien omdat het apparaat
lange tijd heeft gewerkt

Schakel het apparaat uit om te
rusten en verdrijf de warmte volledig
voor gebruik
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| L'APPAREIL D'EPILATION MELTAZO PRO 6 IPL est une nouvelle version de I'appareil d'épilation
permanente indolore avec la derniere technologie de réfrigération @ semi-conducteur qui a des
fonctions 3 en 1; HR (épilation), SC (rajeunissement de la peau) et RA (traitement de
I'acné). Il s'agit d'une épilation par refroidissement a la glace qui utilise un systéme laser avancé pour
éliminer les poils du corps sans douleur et peut donner un traitement complet des poils du
corps. Il a jusqu'a 999,999 impulsions lumineuses et deux lampes frontales, et est destiné
aux fonctions HR, SC et RA. Il utilise efficacement des impulsions lumineuses pour travailler sur
les racines des cheveux et obtenir une épilation permanente et vous offre une expérience
similaire a I'épilation en salon. Il dispose 9 niveaux d'énergie réglables et offre une expérience de
traitement la plus confortable, la plus compléte et la plus efficace pour les hommes et les femmes. Il
dispose de modes flash manuels et automatiques congus pour répondre aux besoins
d'épilation  sur différentes parties du corps. Le  mode manuel est principalement destiné
a éliminer les petites zones de poils telles que; les aisselles, les doigts, le maillot, les lévres et
autres petites zones sensibles. Le mode automatique est utilisé pour des zones d'épilation
relativement grandes telles que; les bras, les jambes, le dos et le ventre. Il est sr, facile & utiliser
ala maison et idéal pour un large éventail de types de peau.

bl Panil

du pr d'épilation confortable et

La technologie de réfrigération unique rend I
supprime la sensation de brilure

L'APPAREIL D'EPILATION MELTAZO PRO 6 IPL a une haute résistance, une résistance aux hautes
températures, une transmission lumineuse élevée, une conductivité thermique élevée et
d'autres propriétés physiques précieuses qui peuvent étre combinées avec la technologie
de réfrigération & semi-conducteurs qui peut réaliser une épilation siire et confortable sans
douleur. Dans le processus d'épilation, il peut atteindre 10°C au contact de la peau, refroidissant
efficacement I'épiderme, réduisant les dommages causés par la brllure de la peau, et I'ensemble du
processus est confortable et indolore.

La technologie de la lumiére pulsée d'intensité s'applique parfaitement au domaine de I'épilation
a domicile

L'APPAREIL D'EPILATION MELTAZO PRO 6 utilise la technologie de la lumiére pulsée intense (IPL)
qui est la méthode la plus efficace connue sur le marché pour inhiber la repousse des cheveux au fil des
ans, grace @ une coopération étroite avec des experts de la peau, nous avons
amélioré la technologie optique utilisée a l'origine dans les salons de beauté professionnels. ,
afin que vous puissiez utiliser cette technologie de maniére sire, pratique et efficace a la maison.
La lumiére de I'épilateur est douce, lirradiation est pratique et l'intensité lumineuse efficace permet
aux gens de se sentir trés a l'aise. Aprés une utilisation répétée, les poils en exces finiront par
disparaitre. Laissez-vous goliter au plaisir de vous débarrasser des poils et rayonnez de charme au
quotidien.

Support de lampe intégré longue durée

Ce produit a une téte de lampe intégrée longue durée qui n'a pas besoin d'étre remplacée et convient a
plusieurs zones d'épilation telles que ; le visage, les lévres, les aisselles, le maillot, les bras, les jambes,
etc., ce qui vous permet d'économiser des codts de remplacement colteux de la téte de la lampe et
vous évite d'acheter fréquemment des accessoires.



Pour mieux protéger votre peau, veillez a utiliser 'appareil pres de la peau:

® Ne pas appliquer de gel ou de produit de soin (gel d'aloe verra...) avant utilisation.

© Un fonctionnement incorrect ou une mauvaise utilisation du produit peut endommager le produit ou blesser quelqu'un.

@ Contenu connexe dangereux pouvant entrainer des blessures corporelles en raison d'une utilisation incorrecte.

® Assurez-vous d'assembler et d'utiliser le produit conformément aux directives indiquées dans le "Manuel
d'instructions”.

0 Contenu lié aux avertissements pouvant entrainer un danger en cas d'utiisation incorrecte.

® Veuillez lire attentivement le "Manuel d'instructions" et le conserver pour référence future.

@ Contenu lié a I'attention pouvant entrainer une perte de sécurité personnelle ou de propriété en raison d'une utilisation
incorrecte.

© DANGEREUX

© Avertissement: N'utilisez pas ce produit & proximité de baignoires, de
douches, de lavabos ou d'autres ustensiles contenant de I'eau. Veuillez m
garder le produit et I'adaptateur secteur au sec.

Ne l'utilisez pas dans le bain ou

© Si le produit a été endommagé, ne touchez aucune piéce interne pour
sous la douche.

éviter un choc électrique.

® Veuillez ne pas insérer d'objet dans ce produit et ne remplacer aucune piéce de ce produit par
inadvertance.

© Nutilisez pas ce produit autour des yeux. Le port de lunettes de protection est une opération courante pour
protéger l'utilisateur. Cependant, si vous opérez autour de vos yeux, les lunettes de protection peuvent ne
pas étre en mesure de bloquer complétement I'énergie et la lumiére sera absorbée par la mélanine de [ris
dans vos yeux a courte distance.

© Nous vous recommandons de porter des lunettes de protection pour chaque opération. Bien que la lumiére
n'affecte pas directement les yeux, la lumiére du flash & haute fréquence peut affecter votre vision.

© Si vous avez besoin d'une épilation du dos ou d'une compresse de glace, vous aurez peut-&tre besoin d'un
assistant ou d'un partenaire, il peut donc étre risqué pour vous de l'utiliser seul.

@ Si vos cheveux mesurent plus de 1 mm, rasez-vous d'abord. Nous vous recommandons d'utiliser un
couteau de rasage/tondeuse. Des cheveux excessivement longs feront absorber beaucoup de chaleur a la
surface de la peau et provoqueront des rougeurs et un gonflement de la peau, et les cheveux briilés
produiront une odeur particuliére qui affectera 'expérience de ['utilisateur avec le produit.

© Sila peau de la partie irradiée n'est pas séche et propre, cela affecte le résultat attendu et peut également
empécher le produit de clignoter correctement.

© Veuillez veiller & ce que les enfants de moins de 15 ans ne touchent pas ce produit, et veuillez également
éloigner les enfants de moins de 15 ans lors de l'utilisation de ce produit.

© Veuillez utiliser différentes intensités lumineuses pour différentes parties du corps selon les besoins, car la
couleur de la peau des différentes parties du corps n'est pas la méme.

® Si le cable dali ion est end. 8, il doit étre remplacé par des professionnels pour éviter tout
danger.




O REMARQUE

© Veuillez ne pas appliquer d'anti-transpirant immédiatement aprés avoir irradié laisselle.

© Veuillez vérifier et nettoyer réguliérement la saleté du port diirradiation pour éviter les brilures et les
dysfonctionnements.

© Veuillez ne pas placer le port d'irradiation & proximité d'éléments faciles & démagnétiser, afin de ne
pas provoquer de pannes et de dommages.

© Veuillez ne pas I'utiliser lorsque I'évent est obstrué, afin de ne pas provoquer de fumée ni d'incendie.

© Veuillez ne pas pointer le port diirradiation vers un objet noir pour éviter un dysfonctionnement de la
machine.

O Veuillez ne pas irradier les vétements, les cheveux et autres articles pour éviter le noircissement, la
décoloration et la casse.

© Veuillez ne pas I'utiliser pour I'¢pilation des animaux domestiques afin d'éviter les blessures.

© Veuillez ne pas utiliser ce produit autour des yeux pour éviter les Iésions oculaires.

O Veuillez essuyer les produits de soin des cheveux et de la peau laissés sur I'appareil d'épilation apres
utilisation pour éviter tout dysfonctionnement et tout dommage cutané.

© Veuillez ne pas Iutiliser & proximité d'enfants. L'appareil d'épilation émettra une forte lumiére et
causera des blessures aux yeux.

O Veuillez régler lntensité dirradiation en fonction de I'état de votre peau. Assurez-vous d'utiliser la
premiére vitesse pour la premigre fois.

© Cest un phénoméne normal si la peau devient légérement chaude et rouge aprés l'avoir utilisée.
Veuillez activer la fonction de compression de glace pour soulager I'inconfort de la peau.

© Le produit ne peut pas étre laissé sans surveillance aprés le démarrage, aprés utilisation, veuillez
éteindre a temps.

© Nettoyez la peau pour vous assurer que la surface de la peau est exempte de résidus de poils,
complétement séche et exempte de substances grasses et d'imperfections.

O Si la différence de température ambiante atteint plus de 20°C (d'un environnement & basse
température a un environnement & haute température, ou vice versa), veuillez éteindre l'appareil et le
laisser reposer pendant environ 2 heures avant de ['utiliser & nouveau.

O Veuillez ne pas Iutiliser & proximité de ri i et explosifs (y compris les
pulvérisateurs et les stations-service), qui peuvent provoquer un incendie, un choc électrique et
d'autres dangers.

© La température ambiante de cet épilateur est de 0-40°C. Veuillez vérifier la température ambiante
avant utilisation.

O Veuillez ne pas toucher le port diradiation aprés utilisation, car le port dirradiation produit une
température élevée et peut facilement provoquer des briilures.

© Veuillez éviter le rayonnement ultraviolet direct sur la partie irradiée dans les 24 heures suivant
l'irradiation.

© Veuillez ne pas placer le produit dans un environnement & température et humidité élevées, car cela
pourrait entrainer une détérioration et un dysfonctionnement du produit.

0 Si le ventilateur intégré ne fonctionne pas aprés la mise sous tension (vous n'entendez pas le
bourdonnement), veuillez ne pas l'utiliser afin de ne pas provoquer de fumée ou d'incendie.



| CONTRE-INDICATIONS

Veuillez ne pas appliquer d'anti-transpirant immeédiatement aprés avoir irradié 'aisselle.

Les maladies cardiaques graves, 'hypertension modérée & sévére, les tumeurs malignes, les folliculites, les maladies infectieuses

de la peau, les brlures cutanées et les troubles anticoagulants sont interdits.

Il est interdit aux patients présentant un métabolisme anormal du collagéne, y compris des antécédents de cicatrisation et de

mauvaise cicatrisation des plaies, de I'utiliser.

Les personnes atteintes de maladies vasculaires telles que; les varices et la vasodilatation au site d'irradiation ne sont pas

autorisées a ['utiliser.

* Les patients atteints de dermatite photosensible ne sont pas autorisés a l'utiliser.

Veuillez ne pas utiliser si le site d'irradiation sur la peau est infecté, herpés simplex, Iésions cutanées, hématome, etc.

Les patients atteints de maladies qui suppriment la réponse immunitaire (y compris l'infection par le VIH, le lupus érythémateux, la

porphyrie, etc.) ne sont pas autorisés a l'utiliser.

Il n'est pas autorisé a étre utilisé pour tout patient souffrant d'une maladie hémorragique. Les personnes qui utilisent de
lisotrétinoine, de I'acide de fruit (AHA), de I'acide salicylique (BHA) ou de I'acide azélaique sur la peau ne peuvent pas utiliser ce

produit.

Veuillez faire preuve de prudence si vous avez utilisé une épilation chimique dans les 30 jours, des produits de blanchiment de la

peau ou des cosmétiques contenant de la vitamine A & court terme.

Ne pas utiliser d'huiles essentielles en méme temps. Assurez-vous que la zone épilée sur la peau est propre, séche et exempte de

crémes, de lubrifiants et d'autres produits cosmétiques.

Si la surface de la peau n'est pas propre et séche, cela peut affecter 'expérience d'utilisation du produit et méme endommager le

produit.

* Il est interdit d'utiliser ce produit pendant la prise d'aspirine, de mé i et d

Ceux qui ont récemment utilisé des médicaments sensibles 4 la lumiére (tels que la tétracycline, les sulfamides, etc.) ne sont pas

recommandés d'utiliser ce produit.

« Les dommages légers (coups de soleil), les muqueuses et autres parties sensibles sont interdits d'utilisation de ce produit.

Ne pas utiliser ce produit sur des plaies non cicatrisées.

I n'est pas recommandé pour les patients souffrant d'hirsutisme et d'hirsutisme cutané induit par d'autres maladies.

« Sivous prenez des analgésiques, cela réduira la sensibilité de la peau a la chaleur. Il est recommandeé de l'utiliser avec précaution

avant que ['effet ne soit atténué.

Veuillez ne pas I'utiliser si la couleur de votre peau ou de vos cheveux ne convient pas.



NE PAS UTILISER POUR LES PARTIES DU CORPS SUIVANTES OU LES CONDITIONS

CI-DESSOUS

1. Cavité buccale, lévres, vagin, muqueuse, etc. 8. Sourcils, cheveux, front.

2. Chirurgie plastique et site chirurgical. 9. L'oreille.

3. La pomme d'Adam. 10. Mamelons et aréole.

4. Globe oculaire, paupiéres et autour des yeux. 11. A Tintérieur de votre nombril.

5. Latéte. 12. Grosses veines.

6. Zone d'acné. 13. Tatouages et peinture corporelle.

7. Sites de taches et de taupes.

A\ FAIRE ATTENTION

Nutilisez pas ce produit pour les Veuillez ne pas insoler Ne pas utiliser dans un
peaux naturellement foncées. avant et aprés [‘épilation. environnement sombre.
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Veuillez toujours porter des Avant I'épilation, rasez-vous Pour la premiére fois,
lunettes de protection lorsque d'abord (n'utilisez pas de assurez-vous de démarrer
vous utilisez cet appareil. méthode d'épilation chimique). en premiere vitesse.
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Ne pas utiliser dans un environnement
exposeé a la lumiére directe du soleil,
afin de ne pas provoquer de panne

de la machine.

Ne frappez pas et ne
secouez pas le produit.



Partie froide/glace

Fenétre flash Flash émettant
bouton
Petit porte-lampe

Petit porte-lampe carée

rond

L'interface d'alimentation

Bouton tactile de
changement d'énergie
Bouton tactile de

changement de fonction Bouton tactile ON & OFF/glace

allumer et éteindre le bouton tactile

#11 est strictement interdit de bloquer I'entrée et la sortie d'air avec des

débris, sinon cela endommagerait gravement le produit.
*#Ne claquez pas et ne secouez pas le produit.

#Vous pouvez utiliser la fenétre flash pour les 3 fonctions; HR, SC et RA.



PANNEAU DE COMMANDE

0 s

AUTO C}U
HR SC RA

6080388

®

Ecran LCD Fonction Paramétre
HR Créme dépilatoire 999.999
sC Soin de la peau
RA Supprimer l'acné
% Glace
AUTO Mode d'éclairage automatique
15 Affichage de lintensité des ondes lumineuses | 1.5
Six chiffres Nombre de restants
Bouton de changement de
fonction, disponible en "HR",
bascule entre "SC" et "RA"
Appuyez longuement sur ce bouton
u pendant 2 secondes pour allumer ou
éteindre la machine, ou appuyez
briévement pour allumer ou éteindre
la fonction glace.
Le changement d'énergie peut
étre réglable de 12 9 vitesses.




PARAMETRES DU PRODUIT

Type de source

. Lumiére pulsée intelligente | - Source de courant 100-240V,50-60Hz

lumineuse

Zone lumineuse 4 centimétres carrés Panneau de commande |  Sens du bouton convexe

Taile delunité pincipale | 162*64*207 Taille du paquet 36225272

Poids total 13kg Environnement de travail | Température 20 - 60°C,
Température relative 20 - 90%,
Pas denvironnement de
condensation

Poids de [unité principale 0.38kg

ACCESSOIRES

Unité principale: est automatiquement fixé avec un capuchon de 3,6 cm? qui
est pour les grandes surfaces telles que; les jambes, les bras, le dos, le ventre

et d'autres zones plus larges.

1 Piece

Unité principale + support de lampe carré: a capuchon de 1,8 cm? qui
convient aux zones moyennes telles que; bikini, aisselle et autres zones

moyennes.

1 Piece

Unité principale + support de lampe rond: a capuchon de 1,4 cm? qui
convient aux petites zones telles que; les doigts, le menton, le visage, les levres

supérieures et autres petites zones.

1 Piece




PREPARATION AVANT UTILISATIO

© Nettoyer entiérement la peau pour s'assurer qu'elle est sans poils, complétement séche et
exempte de résidus de substances grasses (parfum, lotion, créme solaire, etc.).

® Assurez-vous quiil ne reste aucune saleté sur le port dirradiation, aucun dommage
ou anomalie. S'il y a de la saleté, assurez-vous de la nettoyer, afin de ne pas causer
de défai du produit, de détérioration et de proble de peau.

@ Veuillez ne pas appliquer de gel ou de produits de soin (gel d'aloe vera, etc.) avant I'épilation.
Ce produit a la fonction de compresse glacée/froide et d'épilation en méme temps. Il peut
prendre soin de la peau en la rendant simultanément plus confortable et indolore.

| LE REGLAGE DE L'INTENSITE D'IRRADIATION

Ce produit a été spécialement développé pour étre utilisé a la maison pour I'épilation, dont son énergie lumineuse
est plus douce et offre 5 énergies lumineuses différentes. Vous pouvez ajuster I'énergie lumineuse en fonction de
la couleur de votre peau et de vos poils et vous maintenir & un niveau confortable. L'échelle d'énergie lumineuse
recommandée ci-dessous vous aidera & déterminer I'énergie ié

1. Veuillez-vous référer au tableau ci-dessous pour déterminer quelle intensité lumineuse convient a votre
couleur de peau et de cheveux.
Astuce: Vous pouvez mettre la carte de teint sur votre peau et la comparer avec votre teint.

~

. Sivous ressentez une douleur ou un inconfort, baissez la vitesse énergétique. Les personnes a la peau
plus foncée sont plus susceptibles de développer des allergies cutanées car la peau absorbe plus d'énergie.
Par conséquent, il est recommandé aux personnes a la peau plus foncée d'utiliser une échelle d'énergie
plus faible. Lorsque limpulsion de lumiére brille sur la peau, elle peut sembler chaude ou brilante, mais elle
ne devrait pas étre douloureuse.

Table de contraste de couleur de peau, de couleur de cheveux et

Q
B>
U el
gy
>
N

5/
5

2,
v
Blanc Jaune Brunclair  Brunmoyen  Marronfoncé Noirfoncé

Blancigris 13 13 13 13 X X
| Rowe | 13 13 13 13 X X
T R T T T
D s s s XX
e I
BCTITEN e S S W X X
EEZE e s s D X X

Remarque: X n'est pas applicable.

Remarque: veuillez-vous référer a ce tableau pour sélectionner le rapport approprié.

Remarque: Pour diverses raisons, votre peau peut réagir différemment en raison de différents temps d'exposition/situations.

Remarque: quelle que soit la couleur de peau, il est recommandé de commencer par la premiére vitesse et d'augmenter

progressivement la vitesse.



TEST DE SENSIBILITE CUTANEE

Si vous utilisez ce produit pour la premiére fois, veuillez d'abord sélectionner une petite zone de

votre peau et procéder a la sensibilité de la peau conformé aux

Essai:

1: Reportez-vous aux informations ci-dessus pour démarrer 'appareil.

2: Choisissez la vitesse 1 ou 2.

3: Suivez les instructions et les précautions pour opérer la zone cutanée sélectionnée.
4: Aprés 30 minutes de test cutané, vérifiez la réaction cutanée.

5: Si la zone testée de votre peau est normale, vous pouvez continuer a l'utiliser. Si anormal,
veuillez cesser de lutiliser.



1.

2.

3.

4.

5.
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Avant utilisation, rasez, nettoyez et essuyez les poils de la zone épilée. Assurez-vous que les follicules pileux
sous la peau absorbent le maximum d'énergie pour une épilation optimale.

Branchez I'adaptateur secteur, puis branchez I'alimentation et portez les lunettes de protection équipées du
produit. La lumiére de fond de I'écran LCD de I'appareil d'épilation est allumée et I'état de I'écran est "éteint".

Appuyez longuement sur le bouton de démarrage pendant 2 secondes pour allumer ou éteindre I'appareil, et
appuyez briévement pour allumer ou éteindre la fonction glace/froid, puis I'appareil d'épilation démarrera et
I'état de fonctionnement actuel sera confirmé en vous référant a la "présentation d'écran” précédente.

Appuyez sur le bouton tactile "Function change" pour accéder au mode d'épilation souhaité lorsque I'écran
LCD affiche HR, SC et RA. Ensuite, vous pouvez utiliser n'importe lequel de ces supports de lampe en
fonction de votre zone de peau pour I'épilation.

La machine est équipée d'une vitesse 1-9, appuyez briévement sur la touche tactile "Gear selection" pour
régler lntensité de l'onde lumineuse. Veuillez toujours commencer & utiliser la premiére vitesse et augmenter
progressivement la vitesse en fonction de votre propre expérience de la peau. Plus la vitesse est élevée,
meilleur est l'effet.

6. Réglage manuel de la lumiére (convient pour I'épilation de petites surfaces).

Le mode par défaut de la machine d'épilation est d'émettre manuellement de la lumiére. Appuyez une fois sur
le bouton d'émission du flash et émettez la lumiére une fois.

Réglage automatique de la lumiére ( ient a I'épilation de grandes

Apres le démarrage de l'appareil d'épilation, appuyez longuement sur le bouton d'émission de flash, et
I'appareil passera en sortie de lumiére automatique, et le "AUTO" sur I'écran LCD continuera de clignoter. II
vous suffit de placer le support de lampe verticalement prés de la peau et I'appareil émettra automatiquement
de la lumiére.



7. Appliquez la sortie de lumiére accrochée a la zone ol I'épilation est nécessaire et utilisez-la verticalement.

« Lorsque I'appareil est en mode flash manuel, le contenu de I'écran commence & clignoter, puis appuyez sur le bouton
d'émission de lumiére pour clignoter, puis 'épilation est terminée dans la zone couverte par la sortie de lumiére. Ensuite,
vous déplacez la téte de la lampe vers la zone d'épilation suivante et vous vous accrochez & la peau, lorsque le contenu
de I'écran commence a clignoter, appuyez sur le bouton d'émission du flash pour émettre le flash, puis passez a la zone
d'épilation suivante, et ainsi de suite. Il est recommandé d'irradier chaque partie 2 a 3 fois.

+ Lorsque I'appareil est en mode flash automatique, appuyez longuement sur le bouton d'émission de lumiére et le flash
sera émis, la zone couverte par la sortie lumineuse a été épilée, puis déplacez la sortie lumineuse vers la zone d'épilation
suivante et rapprochez-le de la peau. L'appareil émet une lumiére clignotante puis passe a la zone d'épilation suivante et
ainsi de suite. Il est recommandé d'irradier chaque partie 2 a 3 fois.

Astuce : Avec le mode flash automatique, la lumiére émise colle complétement & la peau. Pendant que vous faites glisser
la sortie lumineuse sur la surface de la peau, elle peut clignoter en continu pendant 8 secondes.

8. Si vous souhaitez utiliser la fonction de refroidi par glace/compression froide, appuyez simplement sur le
bouton "ON/OFF", "[X|" apparaitra sur I'écran LCD, et appuyez & nouveau sur le bouton "ON/OFF", le " ¥ " sur I'écran
LDC disparaitra, puis désactivez la fonction de refroidi: par glace/compression froide.

9. Aprés avoir terminé le processus d'épilation, appuyez longuement sur le bouton "ON/OFF" pendant 2 secondes pour
éteindre ou l'appareil s'éteindra automatiquement s'il n'a aucune action pendant 5 minutes.

10. Débranchez I'adaptateur de I'appareil et retirez I'adaptateur de la prise de courant.

11. Aprés 10 minutes, lorsque la surface du culot de la lampe refroidit, essuyez la fenétre de la lumiére du culot de la
lampe avec une serviette ou un chiffon doux sans alcool.

12. Aprés le nettoyage, remettez I'appareil et I'adaptateur dans la boite d'emballage. Placez I'appareil dans un endroit
aéré et sec et placez-le hors de portée des enfants.

13. Soin de la zone épilée sur la peau. Aprés 20 minutes d'épilation, des produits de soin hydratants peuvent étre
sélectionnés pour hydrater et réparer la partie épilée. Si vous vous sentez mal a l'aise, vous pouvez appliquer la
compresse glacée/froide pendant 30 & 60 minutes jusqu'a ce que la peau ne ressente plus de brilure.



COMMUTATION DE FONCTION

. Suivez la procédure de l'appareil indiquée sur I'écran LCD.

[N

. Fonction de refroidi par gl p on froide: appuyez sur le bouton "ON/OFF", et licone
de flocon de neige apparait sur I'écran LCD, la fonction de refroidi 1t par g n
froide est activée.

w

. Fonction d'épilation et de soins de la peau et d'élimination de I'acné: appuyez simplement sur le bouton
"Function change", et I'écran LCD basculera entre "HR", "SC" et "RA". Ensuite, vous pouvez utiliser
I'un des supports de lampe en fonction de la zone a épiler sur la peau.

3 SUGGESTIONS FONCTIONNELLES

POUR L'EPILATION / RAJEUNISSEMENT
DE LA PEAU / ELIMINATION DE L'ACNE

Un seul photon fonctionnel peut étre irradié dans chaque partie du corps en une journée. Si d'autres photons
fonctionnels sont nécessaires dans la méme partie du corps, le processus d'épilation doit étre effectué le
lendemain. Cette machine est équipée d'un petit support de lampe rond et carré supplémentaire, qui peut étre
utilisé pour les petites et moyennes parties du corps pour une épilation spécifique. Lorsque vous souhaitez
utiliser 'un des supports de lampe, placez simplement la téte de la lampe sur la sortie du flash de la machine

le, et elle s automati 1t sur 'unité principale, et vous pourrez l'utiliser directement.




SOIN DE LA PEA

Si la peau devient rouge aprés I'épilation par irradiation lumineuse, veuillez utiliser le mode soins de la peau pour
I'allaitement. Il est recommandé d'éviter de toucher I'eau sur la zone épilée dans les 6 heures suivant I'épilation.

N'utilisez pas de parfum, de masques faciaux et de cosmétiques contenant des perles abrasives sur la peau aprés le
processus d'épilation.

Evitez 'exposition aux UV pendant 24 heures aprés I'épilation. Appliquez de la créme solaire si nécessaire.
Consultez votre médecin si vous ne vous sentez pas bien.

Les bains de soleil risquent de bronzer la peau ou de provoquer des coups de soleil sur le dessus de la
peau. L'iradiation IPL & ce moment provoquera des rougeurs, une inflammation et d'autres conditions. Par conséquent,
veillez @ ne pas vous exposer au soleil pendant une longue période pendant la période ot vous devez encore
subir le processus d'épilation. Le temps de récupération aprés un coup de soleil ne doit pas étre inférieur & 1 semaine.

Il est strictement interdit d'exposer la zone épilée au soleil de maniere prolongée dans les 48 heures suivant I'opération
d'épilation. Méme si la zone d'épilation doit étre exposée aprés 48 heures, faites toujours attention si la peau est en
mauvais état. Veuillez utiliser un écran solaire SPF30+ pour une protection solaire aprés 72 heures.

L'utilisation de lumiére artificielle n'est pas autorisée pour bronzer la peau (Changer la couleur de la peau en couleur
bronze grace & une formule physique ou chimique.) pendant 'pilation.

Si vous devez subir une chirurgie plastique aprés I'épilation (uniquement la zone d'épilation), veuillez d'abord consulter
votre médecin.

Remarque: méme si vous suivez toutes les instructions, vous pouvez toujours avoir des réactions cutanées. Dans ce
cas, arrétez d'utiliser 'appareil et consultez votre médecin.

| PERIODE D'UTILISATION RECOMMANDEE

Utiliser 3 fois par semaine pendant
les 1 a 4 premiéres semaines.

Utiliser 2 fois par semaine
pendant les 5 a 8 semaines.

Utiliser 1 fois par semaine
pendant les 8-12 semaines.

1sem 2sem 3sem 4sem 5sem 6sem 7sem 8sem 9sem 10sem 11sem 12sem Période

A Veuillez I'utiliser plusieurs fois en fonction de la croissance de vos cheveux. Pour les cheveux intenses,
vous pouvez augmenter la vitesse et la fréquence en conséquence. La situation spécifique varie d'une
personne a 'autre.



NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Pour garantir I'efficacité et la durabilité du produit, veuillez nettoyer le produit avant et aprés chaque
épilation et méme si nécessaire pendant la période d'épilation. Si vous ne le nettoyez pas

correctement, ce produit n'obtiendra pas le bon effet.

+ Inspectez le produit, en particulier la fenétre transparente et les parties du corps.

+ Assurez-vous qu'ils sont tous propres et rangés.

+ Ne lavez pas le produit et ses accessoires sous le robinet ou au lave-vaisselle. N'utilisez
pas de billes de fil d'acier ou de nettoyants abrasifs (tels que du dentifrice ou de
l'essence liquide corrosive, de I'huile, de I'acétone, etc.) pour nettoyer le produit.
Remarque: Veuillez cesser d'utiliser ce produit si vous ne pouvez plus nettoyer la
fenétre transparente.

+ Eteignez le produit, la fiche d'ali ion et lai le refroidir.

ﬂ + Lors de [utilisation de ce produit, la fenétre du flash devient chaude, assurez-vous qu'elle
refroidit avant de la nettoyer.

+ Sinécessaire, nettoyez l'extérieur du produit avec une serviette ou un chiffon doux et propre.
+ Une serviette douce et humide peut étre utilisée pour nettoyer la fenétre du flash.

Remarque: Si la serviette douce humide n'est pas efficace, quelques gouttes d'alcool & haute
concentration (pas plus de 96 %) peuvent étre utilisées pour nettoyer les zones mentionnées ci-

dessus.

| PROTECTION ENVIRONNEMENTALE

Lors de la mise au rebut de ce produit, veuillez ne pas le jeter avec les ordures ménageres normales.
Vous devez le remettre au centre de recyclage désigné. Ce sera bon pour notre environnement.

| CHAMP ELECTROMAGNETIQUE (EMF)

Ce produit est conforme 4 toutes les normes et réglementations applicables relatives a I'exposition aux champs
électromagnétiques.



Avant d'utiliser la machine, vous devez d'abord raser les poils visibles, puis utiliser un toner ou une serviette
humide pour mouiller la zone d'épilation afin d'éviter linconfort causé par la peau séche.

| L'essentiel de I'épilation de chaque partie

Veuillez comprendre les points suivants lors de I'épilation avec I'appareil d'épilation
IPL:

Epilation des aisselles

Avant le processus d'épilation, veuillez essuyer I'anti-transpirant, le parfum, la créme et les autres produits
cosmétiques appliqués sur l'aisselle.

Pour les zones ol la peau est lache, étirez la peau avec vos doigts puis retirez les poils. Il est normal que la
peau ait une légére sensation de briilure au port de rayonnement.

Epilation du maillot
Pour les zones avec une accumulation de pigments et de couleurs sombres, veuillez commencer par utiliser
la vitesse basse et continuer a utiliser la vitesse 1 jusqu'a ce que la peau s'adapte.

Epilation mains et pieds

Les articulations et les zones inégales sont plus sujettes aux rougeurs et & la douleur que les autres parties,
mais c'est normal.

>

Ne I'utilisez pas pour les piéces suivantes:

Il'y a des marques de brilure, des parties de couleur foncée, des globes oculaires, des paupiéres, autour des
yeux, une engelure, des grains de beauté et d'autres parties, des sourcils, un front, des coups de soleil et
d'autres parties.

Apreés I'épilation, évitez I'endroit avec des rayons ultraviolets pendant 24 heures pour éviter que le soleil ne
brile la peau.

# Veillez a ne pas regarder directement le flash car cela endommagerait vos yeux.



PRECAUTION

| Effets Secondaires Possibles

Une légére rougeur de la peau ou une légére démangeaison et de la chaleur sont
normales, inoffensives et disparaitront bient6t.

Aprés I'épilation, la réaction de la zone épilée pendant une courte période est similaire
a celle de I'exposition au soleil. S'il ne disparait pas aprés 48 heures, il est conseillé de
consulter un médecin.

Le rasage et le processus d'épilation ensemble en méme temps provoqueront une
peau séche et des démangeaisons, ce phénoméne est une réaction normale,
linconfort diminuera progressivement et vous pourrez appliquer une compresse glacée
sur cette partie. Aprés 24 heures, vous pouvez appliquer une creme hydratante douce
et non irritante.

| REACTIONS INDESIRABLES GRAVES RARES

1. Brilures, rougeurs séveres et douleurs enflées: Ces réactions sont rares,
généralement causées par |'utilisation d'une intensité lumineuse trop élevée pour la couleur
de la peau. Si ces réactions ne disparaissent pas dans les 3 jours, il est recommandé
de consulter un médecin. Veuillez attendre que la peau soit guérie avant d'effectuer la
deuxiéme irradiation et assurez-vous d'utiliser une intensité lumineuse inférieure.

2. Décoloration de la peau: Ce phénoméne se produit rarement. La décoloration de la

peau apparait généralement plus foncée ou plus claire que la zone environnante. Ceci est
db au fait que l'intensité de la lumiére utilisée est trop élevée pour le teint de la peau.
Dans de rares cas (généralement causés par ['utilisation d'une intensité lumineuse trop
élevée pour la couleur de la peau), l'effet des changements de pigment peut étre
plus long que normalement observé. Si la décoloration de la peau ne disparait pas
dans les deux semaines, il est recommandé de consulter un médecin. Veuillez irradier la
zone décolorée apres la disparition de la décoloration et le retour de la peau a un teint
normal.

3. Infections et inflammations cutanées: Ceci est rare et peut &tre causé par |'utilisation

de ce produit sur une peau présentant des plaies créées lors du rasage des cheveux.

>

Douleur extréme: Si vous utilisez ce produit sur une peau non rasée, lintensité
lumineuse que vous utilisez est trop élevée pour la couleur de votre peau; clignotant
plusieurs fois sur la méme zone; avoir des plaies ouvertes, une inflammation, une infection,
des tatouages ou utiliser ce produit sur une peau brllée et d'autres zones peut
provoquer cette réaction pendant ou apres I'épilation.



PROBLEMES ET SOLUTION

Cette section décrit les problémes, les raisons possibles et les solutions que vous rencontrez
avec le produit. Si les informations suivantes ne sont pas disponibles pour résoudre le probléme,

contactez le centre de service client.

PROBLEMES RAISONS POSSIBLES SOLUTIONS

Impossible de L'alimentation n'est pas Vérifiez si I'alimentation est branchée
demarrer correctement connectée

Pas de lumiére Peut-étre que la température Attendez que I'appareil refroidisse

de la téte et du corps de l'unité
principale est trop élevée, ou
que la téte de l'unité principale
est proche de la peau

naturellement avant de 'utiliser & nouveau.
Alors, placez I'unité principale contre la
peau et attendez que le voyant lumineux
s'allume

Le voyant n'est Mauvais appareil Vérifiez si l'alimentation électrique

pas allumé fonctionne correctement, réparez-la
immédiatement ou renvoyez le produit

Il'y a une odeur Les filtres sont sales et Essuyez la lentille du filtre, rasez

particuliére lors du | contamings, et des poils
clignotement etla | restent a la surface du corps
zone d'épilation
devient rouge

les cheveux et réduisez I'intensité
lumineuse

Les poils de la zone a épiler ne
sont pas rasés

Avant dutiliser ce produit, veuillez raser les
poils de la zone a irradier. Si le rasage
provoque une irritation de la peau, veuillez
couper les cheveux aussi courts que
possible et utiliser la premiére vitesse et
augmenter progressivement jusqu'a la
prochaine vitesse appropriée

Douleurs La zone & épiler n'est pas
insupportables adaptée a ['utilisation de ce
lors de I'épilation produit

N'utilisez pas ce produit sur les lévres
internes, le vagin, I'anus, le mamelon
et 'aréole. Les hommes ne doivent
pas utiliser ce produit sur le scrotum

Intensité lumineuse excessive

Réduisez l'intensité lumineuse
a un niveau confortable

La fenétre lumineuse est
endommagée

Réparez immédiatement ou
remplacez le produit

Le produit devient | Peut-étre parce que I'appareil
chaud et humide a fonctionné longtemps
pendant l'utilisation

Eteignez 'appareil pour vous
reposer et dissiper completement
la chaleur avant utilisation
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